

打播时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

科技和创新给我们的生活带来数不清的变化，比如：地铁、高铁让我们出行更加便捷，智能手机让我们足不出户便知天下事……

那么，科技和创新给你的生活带来了哪些变化呢？你对未来科技发展又有着怎样的期待呢？

月球之旅

□池州市贵池区月亮湖小学六（6）班 叶章钦

岁月如梭，时光荏苒，眨眼已是2074年。童年的约定——50年后再相聚的日子悄然而至。随着虫洞穿梭技术的发明，宇宙旅行不再是遥不可及的梦想。这一次，我们决定一同前往月球，体验太空中的奇妙生活。

清晨，我们启动虫洞APP，选择住宿地点——月宫七星大酒店。只听“嗖”的一声，月宫大酒店便呈现在我们眼前。月宫大酒店规模宏大又壮丽，内部装饰金碧辉煌，让人目不暇接，每一件装饰品都精美细致。整个月宫仿佛是一个神秘的宇宙奇迹，让我们心潮澎湃，兴奋不已。

整理完行李，我们围坐在会客桌前休息了片刻，凝望着窗外那如银河般璀璨的夜空，心中充满了无比的满足和欢愉。方小齐向大家展示了他为旅行带来的飞行药水。大家听得津津有味，充满了期待。

为了感受飞翔的快乐，我毫不犹豫地将这蓝色药水一饮而尽。顿时，背后传来一阵微微的刺痛感，我意识到自己的身体正在发生奇妙的变化。一对洁白的翅膀从背后绽放而出，带着我飞向了无边的天际。从空中鸟瞰，月球上高楼林立，道路纵横交错，一片繁华景象。不远处，游客们在“广寒宫”前拍照留影。我正悠闲地飞着，一架“UFO”号飞船从我身边经过，透过玻璃舷窗，一个孩子惊呼道：“月球上有‘飞人’！”我嘴角上扬，好不得意。在人们一阵欢呼声中，设计师们来到一处高厦旁边，准备开发一座大型游乐场。我想，不久的将来，应该会有更多的人前来月球游玩吧。继续前行，发现天边的星辰闪烁着耀眼的光芒，仿佛在向我招手，我心中涌起一股莫名的兴奋和喜悦。正准备前往，突然间一股强大的力量向我袭来，我不禁一惊，紧接着一块坚硬的物体擦过我的肩膀，我急忙躲闪。“好险啊。”刚缓口气，不知何时，一片漆黑笼罩了我的视线，我感到自己开始坠落。恍惚之间，一束明亮的光芒出现在我眼前，照亮了前方的未知之路。

这一刻，我感受到了前所未有的力量和勇气，我坚信，只要勇敢面对，就能战胜一切困难，飞向更高更远的梦想。

指导老师 刘细平

魔幻手机

□阜南县第一小学五（4）班 唐敬寒

我是一部百变魔幻手机。我今天如此幸福，是因为我搭乘着科技创新的飞船，像时光穿梭机一样来到这个美妙的人间。下面就和大家分享一下我们手机家族的发展史！

我们家里最德高望重的莫过于爷爷了。他是第一代“手机”，不过也算不上是手机，他就是一一飞鸽传书！爷爷退休后，大伯肩负起我们家族的重任，他就是——磁石电话机，也称为手摇电话机！可惜，你们嫌他太麻烦，嫌他在摇动把手时和转接电路时太费劲，因此，我大伯out了。而接任我大伯职务的就是我的姑姑——BB机。她不能接打电话，只是显示对方的电话号码，你们又不满意，于是，我的爸爸，第四代手机——“大哥大”就出生了！他可是有钱人的象征啊，然而你们又嫌他笨重，于是爸爸也out了。

下面说说我吧。我就是时下最流行的“智能手机”！我不仅可以接打电话，同时兼备照相机、DVD、播放器功能；不仅有上网功能，还可以触屏手写。一句话，你若喜欢旅游，我就是你的向导；你若想知道天气，我就能精确预报每个时间段的温度、风向；你若在哪里迷了路，我就是你的北斗导航；你若想念朋友了，打开我的视频通话就行了……

指导老师 张磊

未来世界

□中新苏滁高新技术开发区第一小学四（3）班 高畅

在遥远的未来，科技创新如同魔法一般，让我们的生活变得多姿多彩，充满了无限可能。那

是一个充满奇迹的时代，每一处都闪耀着科技的光芒。

未来我们出行都会坐上智能汽车，它们变成了会飞的“小车”。这些小车有着漂亮的翅膀，可以在空中自由飞翔。它们不再需要燃油，而是依靠太阳能和风能驱动，既环保又节能。车身上还装有智能导航系统，只要输入目的地，飞车就能自动规划路线，避开拥堵，让我们轻松到达目的地。

在学校里，我们使用的是智能课本。这些课本不仅内容丰富，还能根据我们的学习进度和兴趣进行个性化调整。当我遇到不懂的问题时，只需要轻轻一点，课本就能给我详细的解答和生动的演示，甚至可以带我们穿梭到各个场景亲身感受，让我们的学习变得更加有趣和轻松。

下课后，我和同学们来到操场。操场已经变成了一个虚拟现实游乐场。在这里，我们可以戴上特殊的眼镜，进入一个个逼真的虚拟世界。我们可以是勇敢的探险家，在神秘的丛林中寻找宝藏；也可以是厉害的赛车手，在刺激的赛道上飞驰。每次玩都让我们兴奋不已，忘记了时间的流逝。

在不远的未来，科技以我们难以想象的速度飞速发展，为我们的生活带来了翻天覆地的变化。我们的生活会变得更加便捷、有趣。我相信，只要我们不断努力、不断探索，未来的世界一定会更加精彩！

指导老师 丁 玉

上期冠军作品：《守护未来》

获奖理由：这篇作文的作者运用了丰富的想象力和细腻的描写手法，将读者带入了一个既陌生又令人担忧的世界，激发读者阅读兴趣。作文创意独特新颖，以一个小漩涡作为穿越的媒介，巧妙地连接了现实与未来，情节紧凑。其主题表达巧妙深刻，虚构的故事不仅是一次幻想旅行，更是对现实世界的一种警示，提醒人们要珍惜并保护我们赖以生存的环境。

点评教师：长丰县梅冲湖学校 张恩梅